
1. x7 ÷ ÷ x = x2일 때, 안에 알맞은 식은?

① x3 ② x4 ③ x5 ④ x6 ⑤ x7



2. 다음 중 반지름이 2xy2이고, 높이가 9x3인 원뿔의 부피를 구하면?

① 7x5y4π ② 12x6y4π ③ 12x5y4π

④ 13x10π ⑤ 10x10y4π
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을 전개하였을 때, x 의 계수는?

① −1
9

② −1
6

③ −1
3

④ 2 ⑤ 8



4. 다음 그림의 두 원은 AB, AC를 지름으로 하는 원이고, D 는 BC의
중점이다. BD = h, AD를지름으로하는원의둘레의길이를 l 이라고
할 때, 어두운 부분의 넓이를 h와 l에 관한 식으로 나타내어라.

답:



5. a = 2x + 1일 때, 다음 등식을 x에 관한 식으로 나타내면?

(a − 1)x2 − ax + 2a − 2

① −2x3 + 2x2 + 3x ② 2x3 − 2x2 + 3x

③ 2x3 + 2x2 − 3x ④ 2x3 + 2x2 + 3x

⑤ 2x3 − 2x2 − 3x



6. p = a(l + nr) 을 l 에 관한 식으로 나타내어라.

답: l =



7. 5x − 2y = −4x + y − 3 일 때, 5x − 2y + 5 를 x 에 관한 식으로 나타내
어라.

답:



8. a 는 10보다작은자연수이고분수
a
70

를소수로나타내면유한소수가

될 때, a 의 값이 될 수 있는 수는?

① 2 ② 4 ③ 5 ④ 6 ⑤ 7



9. 1.2̇ + 0.1̇ 을 계산하여 분수로 나타내어라.

답:



10. 순환소수 1.4̇ 를 a 라 하고 0.28̇ 의 역수를 b 라 할 때, ab 의 값을
구하여라.

답:



11. 32 × (3□)5 = 317일 때, 안에 알맞은 수는?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 6



12. (2x − 3y + 1)(2x + 3y − 1) 을 전개하면?

① 4x2 − 3y2 − 1 ② 4x2 − 9y2 − 1

③ 4x2 − 9y2 + 6y − 1 ④ 4x2 + 6y2 − 3y − 1

⑤ 4x2 − 3y2 + 6y − 1



13. 100 보다작은자연수 x 에대하여,
x

132
를기약분수로나타내면

3

a − x
이 되고, 이 분수는 유한소수이다. 이 때, 자연수 a 의 값을 구하여라.

답:



14. f (x) = 3x 이라고 할 때, 안에 알맞은 수를 구하여라.

f (2) × f (−3) ÷ f (5) = f ( )

답:



15. (15x2 + 9xy)÷3x + (25y2 − 5xy)÷5y 를 간단히 하면?

① 4x + 8y ② 8x + 4y ③ 10x + 2y

④ 10x + 8y ⑤ 14y


